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令和７年度 第１回協和地域協議会 会議録 

 

■日 時：令和７年５月２８日（水） 午前１０時３０分 

 

■会 場：協和支所４階 大会議室 

 

■出席委員：１２名 

   伊 藤 慎 一、後 藤 隆 繁、五 十 嵐 忠 彦、安 田 正 一、

佐 川 亜 希 子、滝 沢 洋 子、新 山 千 加 子、鈴 木  栄、

藤 原 保 子、加 藤 弘 栄、豊 嶋 一 郎、今 野 幹 雄 

 

■欠席委員：２名 

   茂 木 美 竹、今 野 珠 希 

 

■出席職員：７名 

高橋 幹彦（協和支所長）、佐川 亜希子（市民サービス課長）、 

加藤 重則（農林建設課長）、阿部 成吾（協和公民館長）、 

佐川 悦章（西仙北・協和建設水道事務所長）、 

星宮 直子（地域活性化推進室主幹）、武藤 英之（地域活性化推進室副主幹） 

 

■次  第 

   １ 開会 

   ２ 職員紹介 

   ３ 会長挨拶 

４ 報告 

（１）令和７年度支所行政組織等について 

（２）令和６年度地域協議会、彩色千輪プロジェクト事業の実績並びに 

令和７年度地域協議会開催日程について 

（３）令和６年度地域枠事業の実績報告並びに 

令和７年度地域枠事業の実施予定について 

（４）協和地域の行事予定等について 

５ その他 

６ 閉会 
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（午前 10時 30分 開会） 

 

○事務局（地域活性化推進室）（以下「事務局」と表記） 

本日は、大変お忙しいところ、ご出席くださいまして、誠にありがとうござい

ます。ただいまから令和 7年度第 1回協和地域協議会を開会いたします。 

まず初めに、新たに委員となられましたお二方に委嘱状を交付いたします。 

大仙市協和認定農業者協議会の役員改選により、茂木靖雄 様が会長を退か

れたため、新たに 4月 11日付けで会長となられました 鈴木栄 様。 

また、船岡地区振興協議会の役員改選により、武田 春樹様が会長を退かれた

ため、新たに 4月 28日付けで会長となられました五十嵐忠彦 様 に協和地域

協議会委員を委嘱いたします。 

【委嘱状交付】 

 

この度の人事異動により地域協議会へ出席する職員が変わりましたので、支所

長が紹介いたします。 

 

○高橋支所長（以下「支所長」と表記） 

【職員の紹介】 

 

〇事務局 

 主催者を代表しまして、伊藤会長が皆様にごあいさつを申し上げます。 

 

○伊藤 慎一 会長（以下「会長」と表記） 

農繁期の非常にお忙しい時間にお集まりいただき感謝いたします。会員の変更

もあったことから、これまでと違ったお話も聞けるものと思っております。最後

までよろしくお願いします。 

 

○事務局 

 本日は、委員定数 14人中 12人と、2分の 1以上の方が出席されておりますの

で、大仙市地域自治区の設置等に関する条例第 8条第 3項の規定により、会議は

成立していることをご報告いたします。 

 このあとは、次第に則りまして、大仙市地域自治区の設置等に関する条例第 8

条第 4項の規定により、伊藤会長が議事進行を務めます。 

 

○会長 
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それでは、次第に入る前に「会議録署名委員の指名」をさせていただきたいと

思います。 安田 正一 委員 、それから 藤原 保子 委員 にお願いします。 

それでは、次第に従いまして進めてまいります。(1)令和 7年度支所行政組織

等について、支所長よりお願いします。 

 

○支所長 

【説明】(1) 令和 7年度支所行政組織等について（資料 1、1-2） 

 

〇会長 

ありがとうございました。ただいまの報告について、何かご質問はございます

か。 

 

（質問・意見なし） 

 

なければ、(1)令和 7年度支所行政組織等について、を終了します。 

続いて、(2)令和 6年度地域協議会、彩色千輪プロジェクト事業の実績並びに

令和 7年度地域協議会開催日程について、事務局より報告をお願いします。 

 

〇地域活性化推進室 武藤副主幹 

【説明】(2)令和 6年度地域協議会、彩色千輪プロジェクト事業の実績並びに 

令和 7年度地域協議会開催日程について（資料 2） 

 

〇会長 

 ありがとうございました。この件について、何かご質問はございますか。 

 

 （質問・意見なし） 

 

 なければ、(3)令和 6年度地域枠事業の実績報告並びに令和 7年度地域枠事業

の実施予定について、事務局よりお願いします。 

 

〇地域活性化推進室 星宮主幹 

【説明】(3)令和 6年度地域枠事業の実績報告並びに令和 7年度地域枠事業の

実施予定について（資料 3-1、3-2） 

〇会長 

ありがとうございます。地域枠事業の令和 6年度の実績報告、そして今年度の

予算要求の説明についての報告でありました。何かご意見、ご質問ございます

か。 
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〇後藤 隆繁 委員（以下「後藤委員」と表記） 

 「協和は通過点じゃない。」事業について、第 1回目が旧大安閣前、第 2回目

が和ピアで行っていると思うが、和ピアの使用料は徴収しているのか。 

 

〇阿部協和公民館長（以下「公民館長」と表記） 

 和ピアで行った事業は、地域枠予算を活用した「協和は通過点じゃない。」事

業と別の市共催事業であったことからホールの使用料としては免除しております

が、音響・照明等付帯設備使用料は徴収しております。 

 

〇後藤委員 

 今年は、まほろぼ唐松を会場に行っていただければＰＲになるのではないでし

ょうか。能舞台でコンサートを開催したりなど過去にあったと思います。まほろ

ば唐松もお客さんが減り、だいぶ寂しい感じがあり、唐松神社と併せて観光客を

受け入れる施策がとれると思うため検討をお願いします。 

 

〇事務局 

 参考にさせていただきます。 

 

〇会長 

 具体的な話がでてきたときに、実行委員会といろいろ相談していただきたいと

思います。 

 

 それでは、(4)の協和地域の行事等について、高橋支所長よりお願いします。 

 

○支所長 

【説明】(4)協和地域の行事等について（資料 4） 

 

〇会長 

 ただいまの報告について、何かご質問ございますか。 

 

〇安田 正一 委員（以下「安田委員」と表記） 

 4月 26日に淀川振興協議会総会を開催しており追加をお願いします。 

 

〇会長 

 他にありますか。 

 

〇安田委員 
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 彩色千輪プロジェクト事業について地域協議会で話し合った際に、和ピアに調

理場がないというのが弱点になっているということで、地域協議会でまとめて市

に要望したはずであるがどのような進捗、可能性などはどのようになっているの

でしょうか。 

 

〇支所長 

荒川地区行政懇談会の際に会長もお話しされたが、和ピアは彩色千輪プロジェ

クト事業の拠点施設である以前に避難所であるということでした。そちらの意味

での整備として、彩色千輪プロジェクト事業とは別としております。 

 

〇会長 

荒川地区行政懇談会の際に、市長にお話ししたが、彩色千輪プロジェクト事業

と避難所としての意味が違うということでありました。私も当初は一緒に考えて

おり、和ピアを使いやすいようしたらよいのではと思っていたが、避難所は避難

所として別の形でやっていくしかないという説明でありました。 

 

〇後藤委員 

和ピアが避難所になっており、実際に和ピアに避難した人の食事はどうするの

でしょうか。 

 

〇佐川（亜）市民サービス課長（以下「市民サービス課長」と表記）。 

基本は、避難する方の飲んでいる薬や食べ物は自分で持ってきての避難となっ

ており、避難所で用意する考えではなく、まずは自分の命を守るために避難して

いただくことになります。水や毛布など足りないものがあれば、市の備蓄品から

用意するが、基本は食べるものに関しては避難される方が個人で用意して避難し

ていただくことが前提となっていることをご了承いただきたいと思います。 

 

〇会長 

将来的に完全な形の避難所になるように要望していきたいと思いますのでお願

いします。 

 

その他に委員の皆様からご質問、お話はないでしょうか。 

 

（意見・質問なし） 

 

なければ、支所長から何かございますか。 

 

〇支所長 
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【説明】・彩色千輪プロジェクト事業の実施について 

 

〇会長 

そうすれば、その他、各課長のほうから順次お願いします。 

 

〇市民サービス課長 

【説明】・大仙市議会市政懇談会への出席のお願いについて 

・航空自衛隊北部航空音楽隊コンサートについて 

・道の駅協和 20周年記念事業第 1弾 協和さなぶりまつりについて 

・大仙市地域敬老会支援事業補助金について 

 

〇佐川（悦）西仙北・協和建設水道事務所長 

【説明】・道路の穴ぼこ等の情報提供依頼について 

・漏水等に関する情報提供依頼について 

・除雪車オペレーターの確保について 

 

〇公民館長 

【説明】・協和公民館の年間事業について 

・秋田ノーザンハピネッツ、東電化工業(株)、東商事(株)の３社に 

よるストリート用バスケットリングとハーフコートラインの寄贈  

について 

・協和スキー場修繕について 

 

〇加藤農林建設課長 

【説明】・米の販売価格の高騰について 

・熊の出没について 

・大仙市誘引樹木伐採事業補助金について 

・大仙市電気柵設置事業補助金について 

 

〇会長 

最後に事務局から何かございますか。 

 

〇事務局 

第 2回の地域協議会についてですが、今年度は、次期行政サービス改革大綱の

策定年度となっており、ＤＸ推進課で本会委員の方からも意見を頂戴したいとい

うことで参加を予定しております。後日会長と相談のうえ、日程を決める予定で

すので、決まり次第、皆さまにお知らせいたします。 
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〇会長 

 以上をもちまして、第 1回協和地域協議会を終了いたします。お疲れさまでし

た。 

 

（午前 11時 25分閉会） 

 

 

 協和地域協議会運営規程第 7条第 2項の規定によりここに署名する。 

 

会議録署名委員        

 

  安 田 正 一   

 

  藤 原 保 子   


